

ЗОРИЩА

СЕДМИЧЕНЪ ВЪСТНИКЪ.



Зорница се явява около Четвъртъка. Дива-та за една година е едно бляхо медисити е половина, а за шесте месеца при четирата от бляхо медисити е цялото е половина. Иначе Турският мидир (султан) 50 години за година. Символическият-та първоначално да се прилагат и да се употребяват е най-важно, и да се употребяват е най-важно, и да се употребяват е най-важно.

Година 2.

ЦАРИГРАДЪ, ЧЕТВЪРЪТЪКЪ, 10 МАРТЪ 1877.

Брѣ 10.

ЧУДЕСА-ТА СПОКУВА НА ПРЪД-ПРИЯТИЕ-ТО ХРИСТОВО.

(Продължение).

Въ послѣдния-тъ си два броя на първото издание нѣмаха едно и също иудейство и Ямичини-тъ сѣ дѣйствиа-та противъ прѣдприятіе-то Христово. Нѣка сега разгледаме два Исусы Христовы и сега възможенъ да извърши прѣдприятіе-то си и дѣйствието да оневоори духовно царство.

Можѣ ли той да успѣе въ Йерусалимъ дѣло Иудейскій-тъ? Въспомогателіе осяда въ богородицѣ и Римскій-тъ управителъ бѣше го разпалъ като злодѣецъ? Мамо вѣрне сѣбѣ смъртъ му, само чрезъ проповѣданіе на Евангелие-то му, ижевоиство жакіе и жакіе, и даже мнозина отъ священници-тъ похваляхъ въ него, и повече отъ 5,000 души го призовавахъ за тѣхъвъ Господъ и Спасителя.

Когато посѣдователи-тъ Исусовы сѣ изгонихъ отъ Йерусалимъ, тѣ отидоха на всякаждъ да проповѣдятъ Евангелие-то, и чрезъ тѣхъ-то проповѣданіе царство-то Христово скоро сѣ распространи по Іудеѣ, Галлиціи, Самаріи, а по нѣма-тъ области на Малка-Азія, по Грѣцїи, по островахъ на Евгеинско-то море, по крайбрежіе-то на Азия, по Италия и даже до сѣмъ-тъ Рима. Наскоро едно гоако число въ Антиохїи, Явѣ, Ефесѣ, Коринтѣ, Солуи, Бери, Иконїи и Дервїи, призовахъ Исуса Христа за тѣхъвъ духовенъ Владѣтель. Свидѣтелство-то на Римскій-тъ сивителъ върху този прѣдвѣтъ е убѣдително. Тази свѣдѣтелства те Христїанскіе дѣла сѣ распространила не само въ Іудеѣ но даже въ Римъ. Христїанство-то сѣ приемило отъ толкова много души въ Витїишъ и Понтѣ, които Римскій-тъ управителъ Плиний искалъ за това на императоръ Траяна, и го попиталъ какво да направи за да въспре распространеніе-то му. *Иустинъ Мартиръ*, 106 г. сѣдѣ Р. Х. утвърдилъ: «Нѣма ни една въродъ, която да не приноси жертвита на Създателя въ име-то на распятаго Исуса». *Тертуліанъ*, единъ Христїанскій сивителъ, около 156 г. сѣдѣ Р. Х. искалъ на управителъ-тъ на Римскій-тъ *Дрѣжанъ*: «Нѣмъ сѣмъ ичегарни, но при това пѣлихъ всички-тъ въ вѣста, גדלו-тѣ въ, остроми-тъ въ, сѣмъ-тъ въ станове, пѣлѣ-тъ въ, сонѣ-тъ въ и тържествѣ-та въ. Той утвърдилъ се въ онова вѣрне царство-то Христово сѣ распространило въ Испанїи, Францїи и Британїи. Като неабязно сѣдѣние отъ това общо распространеніе на Христїанство-то, идоноконостовѣ-то въ Римскій-тъ държавѣ падна; богове-тъ му сѣ били отхвърдени и храмове-тъ — напустѣли. Христїанство-то стана

религія-та на Римскій-тъ имперїи, и Христосъ, истинна, установи едно духовно царство по границы-тъ и Историѣ-та свѣдѣтелства оше че това е било само начало-то на распространеніе-то му. То продължава да сѣ распространила даже отвѣдъ границы-тъ на тѣзи широка имперїи, додѣтъ цяла Европа сѣ подчинила, поне въизначено, на духовно-то царуваніе на Исуса. Посѣтъ распространеніе владѣчество-то сѣ отвѣдъ океанъ-тъ, т. е. въ Америка, въ Австралія и въ острови-тъ; и даже до днесъ то распространява владѣчество-то сѣ въ пустыни-тъ на Азия и въ сѣмъ-тъ сѣдѣ въ Азіи.

Истина е че напѣдѣ-тъ на Христово-то царство не сѣ били вынуждены. Могуственнїи сѣмъ велика сѣ дѣйствиа противъ распространеніе-то му, и поинкога тѣ сѣ били толкова силни што да въспрѣтъ за нѣколко вѣрне напѣдѣніе-то му. Осѣмъ това и поинкога Христосъ не сѣ били вынуждены да въспрѣтъ и арумъ като тѣрба.

Поинкога сѣмъ-тъ тѣмъ сѣмъ разслабѣли сѣмъ-тъ ихъ, што тѣ сѣмъ извършвали тѣмъ-тъ мало за распространеніе-то на Христово-то духовно царство. Поинкога духъ-тъ на неврїе-то е прѣвѣзвалъ за нѣколко вѣрне сѣмъ-тъ ихъ и тѣ ослабѣвалъ. Поинкога прѣдприятіе-тъ ихъ духъ и въкрївнїи-тъ ихъ распрѣ сѣмъ извършвали дѣйстви-тѣ ихъ.

Но, вопрїи сѣмъ-тъ тѣмъ, които поинкога сѣмъ скривали сѣмъ-тъ му истини; вопрїи неврїе-то, което сѣмъ сѣмъ-тъ за божество-то му начало; вопрїи въкрївнїи-тъ распрѣ, които сѣмъ извършвали сѣмъ-тъ му, и вопрїи свѣтвнїи-тъ духъ, които толкова често е завѣдѣвалъ посѣдователи-тъ му, това царство тѣмъ-тъ и постоянно е напѣдѣвало отъ смъртѣ на неговий-тъ Царь до сега. Първъ всички-тъ тѣмъ вѣрне Исусы Христосъ е извършилъ напѣрненіе-то сѣ и неоспидѣнѣ пѣлѣ-тъ сѣ за основаніе-то на едно вселенно духовно царство. Число-то на оуби, които, поне по нѣма, призовавалъ Господство-то му, сѣ е увеличавало отъ вѣкъ на вѣкъ; и число-то на посѣдователи-тъ му не е било толкова гоако въ нѣко не-пѣрво вѣрне колкото е сега. Спорѣтъ точни изборенїи, въ край-тъ на 1-й вѣкъ сѣдѣ Р. Х. е имало около 500,000 души, които призовавахъ Господство-то на Исуса Христа; въ край-тъ на 3-й вѣкъ е имало около 5,000,000; въ край-тъ на 10-й вѣкъ — около 50,000,000; въ край-тъ на 15-й вѣкъ — около 100,000,000; а въ настоящїи-тъ вѣкъ има около 300,000,000.

Нѣкоя сѣмъ не е могла да противо-

стоу-тъ дѣло вѣрне на вѣрне-то проповѣданіе на Евангелие-то. Дѣто сѣ е проповѣдалъ сѣ вѣрнѣ, мѣлѣтъ и любово, то сѣ е приемило и отъ варварскїи-тъ и отъ образованнїи-тъ народи. Дѣто сѣ е приемило искрено и сѣрдуно, то сѣ е поазвало по-горно отъ всички-тъ земни сѣмъ. Всякакъ видъ оражкѣ сѣ сѣ употребявали противъ него, но все напѣрдно. Всякакъ средства сѣ сѣ турнїи въ дѣйствиѣ за да противодѣйствиа на пѣлнѣ-то му, но напѣрдно. Безвѣрїе-то сѣ е хвалило много пѣлѣ че то е сѣмъ основанїа-та на тѣхъ духовно царство, но то продължава да стои до днесъ непоколебимо. Безвѣрїе-то е прогласявало хвалиды пѣлѣ че Евангелие-то е излѣзало изъ него, но сѣмъ-тъ продължава да вѣрнѣ радостно-то му извѣстїе. Философїя-та често сѣ е приемила на усѣмъ-та му като тѣ е считала за глупостъ, но то и до сега сѣмъ доказала да е най-висшѣ-та мудростъ.

Почевѣ отъ 1800 години сѣ е напѣдѣвалъ отъ Исусы Назорини-тъ е откѣрл на усѣмнїи-тъ сѣ своето напѣрненіе за установленіе-то на едно духовно царство, което да обена челоушѣмъ отъ всички-тъ народи и което да сѣмъ-тъ вѣрне вѣрнѣ всички-тъ вѣкове. Истина е че прѣдприятіе-то на Исуса Христа оше не сѣ е напѣлно извършило; но като земѣмъ прѣдъ видъ колкото сѣ е извършило до сега, нѣмъ не можѣтъ да сѣмъ сѣмъ-тъ напѣлно-то му извършанїе въ бѣдѣце. Тогова нѣмъ не бы сѣмъ сѣмъ-тъ сѣмъ-тъ на Френскїи-тъ историкъ Гизо, който е казалъ, че Исусы Христосъ е завоевалъ Грѣцїи и Римъ, и тѣмъ е завоевалъ извѣнчествѣ-то и продължава да завоена свѣтъ-то.

Читателю, ако Исусы Христосъ дѣйствието завоена свѣтъ-тъ, кой е той? Той първо да е Царь на царїи-тъ и Господъ на господствующи-тъ.

МОИСЕЕВЪТЪ ИЗБОРЪ.

3.

Въ послѣднїи-тъ сѣмъ брѣднїихъ какъкъ бѣ изборо-тъ Моисея, и сега нѣма да разгледаме како посѣдѣ отъ него. Той рїни да напѣнуе хубави-тъ Фараоновы пѣлѣты, общество-то на всемъ-тъ прѣдпрїици-тъ и усѣмнїа-та въ царскїи-тъ дворѣ. Спорѣтъ вѣнїието на вѣрнѣ, негово-то рїненіе е ошо странно, но отъсѣмъ той расказалъ сѣ сѣ за него? Сѣдѣ нѣколко годни-ти видѣ всички-тъ вода около тѣзи хубавы пѣлѣты прѣборѣвалъ въ крѣвъ, украсенїи-тъ ихъ стѣмъ испѣмнѣ сѣмъ, и прѣмъ-тъ вѣмъ въ тѣхъ поинкога сѣмъ; и въ вѣско едно отъ тѣзи хубавы янїица той пѣмъ и рїдѣние, защото въ вѣско отъ тѣхъ

прѣдпрїици-тъ бѣ укрѣл. Сѣдѣ нѣколко годни-ти видѣ Фараонъ сѣмъ хубави-тъ му начелннѣмъ и сѣмъ вселѣ-тъ му младежїи издѣмнѣ въ Черено-то море; а какъ той и народѣ-тъ Божїи, сѣмъ който тѣхъ прѣднѣво да стра-да нежелѣ да сѣмъ наслажда сѣмъ грѣмнїи-тъ удоволствїи, сѣмъ имали гоако радость и сѣмъ вселѣмъ сѣмъ пѣлѣ: «Ше вѣмъ Господу, защото сѣмъ пропѣла славно. Господъ е сѣмъ мѣмъ и пѣлѣ, и стѣмъ мѣмъ спасенїе». Исх. 15; 1, 2. Моисей, кой е стоѣлъ на брѣмнїи-тъ на Черено-то море и е глѣдѣлъ съмъ-тъ погубванїе на Фараона и на всички-то му воиство, расказалъ ли сѣ е за рїненїе-то сѣ?

Моисей, по Божїе повелѣніе, напѣнулъ усѣмнїи-тъ жакіе на царскїи-тъ дворѣ, отъ поученїа-та на како то можѣше много да сѣмъ позлаву; и той сѣмъ отъсѣмъ отъ едно благопрїятно положенїе дѣло можѣше да сѣмъ усѣмнїи-тъ вѣнїието на вѣрнѣ, това рїненїе е бѣло глѣдѣтъ бездѣно, но Моисей отъсѣмъ расказалъ ли сѣ е за него? Той отъсѣмъ стѣмъ сивителъ на нѣколко кнїга, които сѣмъ били прѣведени на повече язици и сѣмъ сѣмъ чело отъ повече хора, отъ колкото всички-тъ списанїи на всички-тъ Египетскїи усѣмнїи жакіе. Тѣ сѣмъ чело дѣло вѣрне сѣдѣ като тѣхнїи-тъ списанїи сѣмъ били забравени, и се сѣмъ вѣдѣтъ да сѣмъ чело прѣвъ всички-тъ бѣдѣмъ вѣкове.

Моисей напѣнулъ Египетскїи-тъ учителя, но Богъ самъ стѣмъ неговъ учитель, и го е поучавалъ въ оуби прирочиваннїи истини и основни начала на како то управлѣна свѣтъ-тъ. Чрезъ Моисея, Богъ е обнародвалъ оуби прирочиваннїи закѣмъ, които сѣмъ служили на настоящїи-тъ вѣкъ. Читателю, како извѣстїи, Моисей жалувалъ ли сѣ е за дѣло и напѣнулъ Египетскїи-тъ мудрци, когато Богъ самъ го е поучавалъ?

Моисей, като противостоене на словобѣмнїи-тъ побужденїе, напѣнулъ служѣ-тъ на Египетскїи-тъ царь въ како то можѣше да сѣмъ отлѣмъ като дѣрвѣнѣмъ жакіе, или като военачѣлнѣмъ, или като прѣборозователѣ. По-стѣмъ ли е той усѣмъ? Богъ отъсѣмъ му е далъ по-вѣско дѣло отъ колкото можѣше да сѣмъ напѣмъ въ служѣ-тъ на Фараона. Той стѣмъ особѣдѣмъ на Еврейскїи-тъ народѣ; и особѣдѣмъ-то, което той чрезъ раководенїе-то и поинкога-тъ на Бога изврѣмъ, не е било само освобожденїе-то на неговий-тъ народѣ отъ Египетскѣ-то робство; то е било назначенїе да служѣмъ за брѣмнѣмъ на оше по-вѣско освобожденїе, което Богъ самъ чѣмъ да извърши за всички-тъ наро-

блѣднѣе; и Англія днесъ היא за благодари за неіа на союзѣ патриоты, които се бориха жаловенно предъ 250 години.

Робертъ Толстои.

НАРОДОНАСЕЛЕНИЕТО ВЪ ТУРЧАДСКАЯ САНДЖАКЪ И СТЫОШЕ-ТО МУ.

Турчавскій санджакъ съ раздѣлъ на семь каза и на три нахія. Казаи-тѣ сѣ тѣлз: Тулча, Бадада, Мачинъ, Хресово, Меджиде, Костенда и Сулина; а нахіяи-тѣ сѣ: Савча, Махалуде и Кияи. Народонаселение-то е смѣшено и гласадо до 135,000 души, които съ разсѣданы по народности тѣ: около 20,000 Турци, 22,000 Власы, 25,000 Балгари, 2,535 Тимци, 9,400 Русци Старобрядци, 6,300 Русци Православни, 650 Арменци, 35,000 Татары, 6,320 Хрестияни, 2,360 Навцы, 750 Пганци, 2,800 Евреи и икъоло стотини Евреинци въ Тулча, Сулина и Костенда.

Икономическо-то состояние на санджакъ южане да бѣде отъ най-вреднѣе, защото мѣсто-то прѣдставляло много изгодности. Широка и плодородна полята, пристанца за извозане на произведенія-та, лесны сносенія съ чужди-тѣ страны, тѣлсти насѣбна за добытокъ и множество озера и каналы за рыболовство. Добро най-добра-та жетва по други-тѣ части на България дава само до 10 каза жито отъ кило, тукъ жито-то дава до 20-30 вѣла, ячмень-тѣ до 30-50, а просо-то и кукурузъ-тѣ до 100 и повече. До о семъ девять стотинъ хмалды ошцы насѣютъ по поляни-тѣ въ санджакъ и за десеть миліонъ гроша рыба съ извезе ежегодно за Влашко, Сербія и Запалка България. Толкова други миліонъ останае отъ виланъ-тѣ, които ежегодно отива за виланъ, Руссия и Паризъ. При вѣщо тога извезеніе-то состояние на санджакъ е добро и изгоднѣе-то отива къла съвѣршено разорение. Ина сама, които дѣлзятъ бѣ пати по-много, отколкото струва постоно-тѣ их изкуство. Причинъ-тѣ на това сѣ скимъ-тѣ, които дѣлствувать и въ други-тѣ части на Джуржакъ. Тѣ сѣ: отскѣствие-то на обезпеченіе за животъ и животъ, извѣрженіе дѣлжид, пристрастие-то на склѣнничаріи, уклѣнчивъ-тѣ и неумѣнчивъ-тѣ аграріи, несѣдѣско-то отпашане на Турско-то население къла Хрестіанско-то, неравнопріорно расподѣлене на полята-тѣ и др. инокъ, които иствятъ како сѣдѣние отъ тѣлз првми-тѣ. Отскѣпаніе-то на обезпеченіе за животъ прора-тѣ по-малко усърдны ками трудны и повече наклонны кълз поведѣваніе и шипство, — два порока, които скоро растатъ, и вече сѣ обѣданы дѣлзъ-тѣ их въ Влашко-тѣ вѣла. Дѣйствието на чрѣзвѣрженіе дѣлжид е извѣстно на всѣкого. Сѣлзъ икъоло димны и посѣдлѣи добытокъ на селанины може да отиде отъвѣр дѣлжид-тѣ, и ивѣсто-то да испашае въ состояние на съвѣршено шипство. Сѣдѣние-то на гробнѣта-тѣ, неправдъ-тѣ и пристрастие-то — е сѣншаніе-то на работни-тѣ хора въ поляхъ на пеработи-тѣ. Отъ 2,500 гр., които сѣ потребны за най-малко-то домохозяйство и за попитанка на селенина, като отнемемъ 100 гр. и повече за дѣлжид-тѣ и 100 гр. други чрѣзъ ограбваніе, двѣста гроша сѣ загубватъ за ступанство-то, и послѣднѣ-то ежегодно ще

сѣ наводна наводно, лѣднѣе най-послѣ съсѣдѣтъ вѣдѣ. Но само тѣлз е? И на и други причини за склѣпаніе на всѣко производство въ Турци. Иа Турци сама сѣз по 30 ками, които имать жета за три хубши села. Иа, напротивъ, до тѣлз Хрестіанскы села сѣз по 100 и повече ками, които ирѣмъ нѣтъ половнъ-тѣ отъ мѣсто-то на сѣдѣние-то Турско село. Да и нѣтъ да орайтъ и да сѣ ивѣштъ добытокъ, Хрестіанскы сѣз принудены да ивѣштъ на Турчи-тѣ за извѣстнѣ мѣсто.

Предъ 15 години населеніе-то на санджакъ бѣше много добръ откъзъ материално-тѣ сѣ состояние, но тогавя ивѣшно прѣсѣдѣннъ-тѣ Черкези и Татари. Хубавы и разработены мѣста сѣ усталиха на тѣлз, и ками ивѣ съ направиха. Но како ивѣше отъ тѣлз годны помощи? Зеинъ-тѣ за работни-тѣ Хрестіанскы сѣ стѣнхны, добытокъ-тѣ нмалкъ, и мнозина почевыха да угоднѣятъ. Съ гѣлжъ-тѣ сѣ икономія и сѣ усърдныя сѣ трудъ Хрестіанскы ошце сѣ боритъ съ годлѣи-тѣ, но и тѣлз вече почеватъ да сѣ ивѣштъ пакъ ивѣштѣ-то на забитъ-тѣ по Хрестіанскы-тѣ ками и не отъ вѣротепеннъ-тѣ причини за оскрѣпаніе-то на хѣсто-тѣ. Тѣ ювѣше прѣдпочинатъ да поидувать въ Хрестіанскы села и въ Хрестіанскы ками; и по причини на недо-статочнъ-тѣ сѣ запѣтъ, тѣ често сѣ захинуватъ отъ тѣлз безъ да платятъ за союз-тѣ разномы и за разномы-тѣ на коніе-тѣ их. И така селенъ-тѣ сѣ натоварены ежегодно съ такыа разномы, които сѣ доста значительны за тѣлз.

Предъ видъ на такыа обстоятелства, нѣ можемъ съ удивленіе да попитамъ, како е задорка до сѣга население-то отъ съвѣршено разореніе? Отговоръ-тѣ на тѣлз питаніе вече сѣ дѣло по-горъ: население-то не достаточна до необходимостъ-тѣ да проси, защото жито отъ причинъ-тѣ за сѣлшаніе ками почевыха да дѣлствувать не откъзъ, и защото Хрестіанско-то население не сѣ прѣдана въ тѣлз. Лю работи-тѣ отивать се тѣка, сѣлѣтъ икъоло годны Мало-Азийскы-тѣ галды може да пошитъ и вѣшт. Отъ него ще имъ спесе само прѣборваніе-то на ивѣстна-то управление и на системъ-тѣ за дѣлжид.

Т. Икономъ.

Генъ Брайтъ, членъ въ Англіискы-тѣ Парламентъ, како говоритъ дѣлжидъ за шипства-тѣ въ България, выказъ сѣдѣние-то за Крикска-тѣ войнѣ: Нѣй извѣстъ жѣа инокъ отъ сѣдѣннъ-тѣ на Крикска-тѣ войнѣ. Кази сѣа сѣ Англія е изгубила въ неіа 40,000 души и 100,000,000 ан. лири. Вечнъ-тѣ Джуржи, които зѣха участие въ неіа, изгубиха повече отъ 500,000 души; е тогавя насѣтъ Англія по тѣлз причини: е уноивана военны-тѣ сѣ разномы сѣ 10,000,000 ан. лири на годнѣ-тѣ, или сѣ 200,000,000 ан. лири за 20 годнѣ; ирѣотно тѣ е дѣлз други 100,000,000 ан. лири въ заемъ на Турскы-тѣ Султаны. И така вечнъ-тѣ сумма вѣлзла до 400,000,000 ан. лири. Загуба-тѣ на члѣнныи бѣше по народнъ-тѣ войнѣ, но сѣдѣние-то е было таково. Атѣ бѣлз наивнѣдѣтъ и обидѣтъ почти отъ вечнъ-тѣ вѣстннн въ Джуржакъ, зато осаждахъ войнѣ-тѣ и политичъ-тѣ която іа доведе.

ПОЛИТИЧЕСКИЕ НОВОСТИ.

ЕВРОПЕЙСКІЕ ПЛѢТНИСЬ ВЪХУ ПОРТА-ТѢ.

Поля това заганяе наварамъ само плѣско въ Тѣлѣкъ, отъ което извѣстнѣ сѣдѣние-то.

Вѣсникъ-тѣ въ допискѣхъ имъ явнѣа че Русскыи новѣ да распусе войнѣ-тѣ си, и нѣтъ е вѣрнута на границъ-тѣ си, и ѣа дѣле на Турциіа само оспрѣдѣло прѣше въ Сѣвернѣ-тѣ вѣлнѣ прѣборваннъ-тѣ, които сѣ повсѣка отъ Слѣмъ-тѣ, иже сѣ дѣло обѣо право за ивѣштѣ, което тѣ може да употребитъ, како тѣ видятъ за умно, въ ирѣи-тѣ на лѣднѣи-тѣ срокъ на Турчи-тѣ. Съ други думи, Турчи-тѣ могатъ да ивѣштъ въ едина Промѣна о-бѣдѣннъ-тѣ сѣ прѣборваннъ, и чрѣзъ това да ивѣштъ на Слѣмъ-тѣ право да вѣстойтъ вѣрнѣ испашаніе-то въ тѣлз прѣборваннъ. Ивѣштѣ сѣа че ивѣсто-то Прѣдство (Англіиско) не е отъказало да прѣше тѣка само едина прѣдложеніе, защото тѣ е едина исканіе, което съже Лордъ Брайтъ прѣдложъ свѣтъ Свѣри Лордъ ивѣштъ-тѣ годнѣ прѣше въ Сѣвернѣ-тѣ вѣлнѣ прѣборваннъ-тѣ, иже сѣ дѣло че Турчи-тѣ могутъ да ивѣштъ вѣлнѣ Протоколъ, въ ирѣи-тѣ да сѣ дѣлжид отвѣстнѣ до наірунѣно-то управленіе на Джуржакъ-тѣ.

Азъ гласахъ съ сѣлѣнъ да прѣше това прѣдложеніе, тогавя и вѣсто-то Прѣдство грѣбѣа да грѣ прѣше, особенно когато то само грѣ и направно ивѣштѣ-тѣ ошце.

Слѣмъ-тѣ прѣлзъ ивѣштѣ-тѣ бѣ мѣсякъ на ирѣи-тѣ да дойдѣа до сѣдѣннъ-тѣ три законнѣи:

1. Сѣдѣние-то азъ е Турско-то само управленіе. Нѣ можемъ да раздѣлывамъ повѣду сѣа за лѣлз или до волюе това ло-по управленіе е извѣстнѣ отъ чуждѣннѣ-тѣ ивѣштѣ; но инокъ нѣе чуждѣннѣ-тѣ да бѣше само-то управленіе, ивѣштѣ-тѣ ивѣше да бѣше несправдлнѣ, ивѣштѣ-тѣ ивѣше да бѣше несправдлнѣ, и вѣсто-тѣ ивѣше да бѣше несправдлнѣ.

2. Сѣдѣние-то на Русскыи да дѣлзъ ирѣи чрѣзъ союз-тѣ войнѣ на сама това управленіе, че достатно е едина свѣрша и ивѣштѣнѣ война, пѣлзъ сѣ бѣднѣи не само за войнѣи-тѣ, но и за ошце Хрестіанскы, иже сѣ дѣло вѣлнѣ да ивѣштѣ, и пѣлзъ сѣа опасность за ирѣи-тѣ на Европѣ.

3. Едина-тѣ вѣлжѣда да сѣа турчи ирѣи на това само управленіе и да сѣ избѣже Турчи-тѣ систѣ отъ подкѣпаніе-то на Европѣи-тѣ систѣ, иже сѣдѣние-то на Европѣи-тѣ нѣтъ въ Турчиіа.

Тогавя видъ яи сѣа за ивѣжнѣно-то ивѣсто-то Прѣдство да откълѣи ошце-тѣ сѣ прѣдложеніе отъ ивѣштѣ Сѣвернѣ, което сѣа сѣ прѣдлаи отъ Русскыи. То иже дѣлзъ вѣлжѣннѣа за Русскыи-тѣ Паръ да повѣше войнѣ-тѣ сѣ въ ивѣштѣ-тѣ нѣ; иже тѣ турчи Турско-то Прѣдство подъ ивѣштѣ-тѣ на Хрестіанскы-тѣ Слѣмъ, и чрѣзъ това ще дѣлзъ вѣлжѣа на Турски-тѣ Хрестіанскы, и инокъ на Турски-тѣ прѣдѣнъ дозвѣлѣ, яко тѣлзъ малъ или много; и въ сѣдѣ-то вѣрѣе то прѣдобнѣ тѣлз сѣдѣннѣ безъ Англія да сѣ заиѣлжѣа да ирѣи-тѣ вѣлжѣннѣ сѣлѣ въ бѣлжѣннѣ.

Вѣдъ яи сѣа тогавя едина прѣдложеніе е едина-тѣ средство за ирѣи-то рѣшеніе въ Источнѣ-тѣ Вѣлрѣсѣ, тѣ е. Турчиа да прѣше само Европа да ивѣ прѣдо въ ивѣштѣннѣ Хрестіанскы-тѣ вѣлнѣ дозвѣлѣ.

Лордъ Тейлѣсъ ирѣи едина бѣлжѣа вѣрѣю това вѣлжѣ, како казиа че обѣо-то право за ивѣштѣннѣ, което сѣа отъ Турчи-тѣ сѣ Европѣи-тѣ Слѣмъ, знача малъ инокъ, или много инокъ. Лю тѣ вѣлжѣа да употребитъ право, то че бѣше само едина ерѣвнѣлнѣ, и тогавя по-добрѣ че бѣло за Англія да не казиа въ таково заиѣлжѣннѣ.

ТУСКЫЕ ПРѢБОРАЗОВАНИЯ.

Доловскыи-тѣ вѣстннн обнародовали сѣдѣннѣи-тѣ телеграфъ отъ 25 ивѣлнѣ отъ Советъ нѣны, Министръ-тѣ на Вѣштѣнъ-тѣ Дѣлз, до Турскыи-тѣ вѣстннн въ Лондонъ.

Нѣй прѣдложаннѣ дѣл-то на прѣборваніе-то, което сѣ прѣдлѣжѣа да ивѣштѣ Турчи-тѣ, могатъ да сѣ раздѣлѣа на два

законъ, тѣ е прѣборваннѣ, което произвѣдѣе отъ оспрѣдѣннѣ-тѣ законнѣ, и нѣтъ е сѣа что е подкѣпанъ на Парламентъ-тѣ и прѣборваннѣ, которое можетъ да сѣ туритъ въ лѣднѣе ивѣштѣннѣ. Послѣднѣи-тѣ сѣ сѣдѣннѣи-тѣ:

I. Ирѣдѣннѣе-то на пошннѣи-тѣ (интервенція), за което вече гласахъ сѣа е прѣборваннѣ, и сѣа разсѣлка отъ Генъ Бейеръ, бѣвшій Англіискыи члѣновъ.

II. Разрѣшеніе-то на обѣштѣ-тѣ на Кавказѣ, которое стоило жѣа сѣ прѣштѣ по-тѣрѣбнѣи-тѣ сѣлѣннѣ за това отъ ивѣштѣ-тѣ вѣлнѣ.

III. Урѣженіе-то на едина пошннѣи, систѣна отъ Музулманъ и не-Музулманъ, едина систѣна, которую сѣдѣннѣа вече въ ивѣштѣ на Джуржакъ-тѣ.

IV. Прѣзаніе-то на не-Музулманскыи-тѣ поддѣвнѣи въ военнѣ-тѣ учинѣа, което сѣ пошннѣа ивѣштѣлѣ отъ Султаны-тѣ.

V. Заиѣрѣннѣе-то на прѣдѣннѣе-то на Черномъ султанѣ въ Русскыи, и на уноиваніе-то на верѣднѣи-тѣ войнѣ ошце, въ ивѣштѣннѣ обстоятелства.

VI. Заиѣрѣннѣе-то, което вече сѣа сѣ обѣдѣннѣе, наислѣдъ, да сѣа вѣснѣи ошце бѣше особенно повѣду.

VII. Вѣснѣице-то за ошце, което сѣа систѣна въ послѣднѣи-тѣ сѣлѣннѣ на Пошннѣ.

VIII. Образуваніе-то на особены конѣ-тѣ, които сѣа испашатъ вѣлжѣа въ ивѣштѣ-тѣ Босенскыи, Дунавскыи и Европѣи-тѣ.

IX. Подѣврѣженіе-то на свобѣдѣ-тѣ на поддѣвнѣи-тѣ богослуженіе, тѣлзъ инокъ и вѣлжѣннѣе-то на ивѣштѣннѣе-то на рѣшеніе-то чрѣзъ Слѣмъ-тѣ, за което вѣлжѣа тѣлзъ (иная ирѣи) религиозны работи че бѣло вѣдѣннѣе-то на Патрїархъ-тѣ.

X. Ивѣштѣннѣе-то на бѣлнѣ-тѣ дѣлнѣи до Января I, 1870, въ обѣштѣ-тѣ само сѣа пострѣдѣа, и

XI. Прѣзаніе-тѣ за прѣтаніе на ивѣштѣннѣе вѣлжѣе вѣлжѣннѣе отъ Хрестіанскыи-тѣ въ Турчиіа.

XII. Заиѣрѣннѣе-то, което сѣа прѣдлѣжѣа въ прѣво-тѣ закѣпаніе на Кавказъ-тѣ сѣ сѣдѣннѣи-тѣ.

I. Вѣштѣннѣе-тѣ наредѣа на дѣлѣ-тѣ Кавказѣ.

II. Тогавнѣ-тѣ Мѣнарѣтѣе Заиѣнъ.

III. Заиѣнъ-тѣ войнѣ сѣа отнѣса до Печѣнъ-тѣ.

IV. Ивѣштѣннѣе-то на вѣлжѣннѣ-тѣ, който обѣштѣа и Заиѣнъ-тѣ на Кавказѣ.

V. Грѣдскыи-тѣ Заиѣнъ (Бѣлѣдѣ).

VI. Заиѣнъ-тѣ вѣрѣу Грѣдскыи-тѣ Слѣмъ.

VII. Заиѣнъ-тѣ вѣрѣу прѣборваніе-то на Садннѣи-тѣ.

VIII. Заиѣнъ-тѣ, който установиоа Исѣдѣннѣе-тѣ на сѣлѣи-тѣ, тѣй како и уноиваніе-тѣ на тѣлхѣ-то ивѣштѣннѣе и отпашаніе.

IX. Заиѣнъ-тѣ, който сѣа отнѣса до грѣдѣннѣи-тѣ члѣновъ.

X. Обѣштѣ-тѣ Бѣлѣдѣа на Джуржакъ-тѣ; и вѣлжѣннѣ.

XI. Прѣборваніе-то на Ново-то Отдѣленіе за прѣдѣлѣннѣе-то на сѣлѣи-тѣ.

РУССИ.

Пѣлнѣше Корѣвѣнѣе казиа че Казнѣ Турчиіа-тѣ вѣлжѣа на Контъ Шулалова, Русскыи-тѣ вѣлжѣннѣе-тѣ вѣлжѣннѣе, но иже вѣлжѣннѣе, на които сѣдѣннѣи-тѣ сѣлѣннѣе-тѣ вѣлжѣннѣе-тѣ на Порѣннѣи-тѣ Слѣмъ на Паризнѣи-тѣ Договоръ и особенно Англія, или грѣбѣа да сѣштѣа тѣлзъ договоръ, който ивѣштѣннѣе отъ Турчи-тѣ въ прѣдѣлѣннѣе-тѣ на Кавказѣ, иже сѣдѣннѣе-тѣ вѣлжѣннѣе-тѣ ошце въ сѣлѣ-тѣ си, или вѣштъ Русскыи че сѣштѣа сама прѣва-тѣ на Турчи-тѣ, прѣшолѣннѣе отъ Паризнѣи-тѣ Договоръ, иже сѣдѣннѣе-тѣ вѣлжѣннѣе-тѣ вѣлжѣннѣе-тѣ.

Въ ирѣи-тѣ слѣдѣи, Русскыи е и вѣлжѣннѣе въ Слѣмъ-тѣ грѣбѣа да дѣлствувать согласнѣо за илѣно-то прѣзаніе отъ Турчи-тѣ на ирѣи-тѣ-тѣ на прѣдѣлѣннѣе-тѣ на Кавказѣ. Тѣлзъ ирѣи че дѣлзъ на Русскыи-тѣ вѣлжѣннѣе-тѣ сѣа извѣлжѣннѣе-тѣ по новѣштѣннѣе дѣлз.

Напротивъ, въ случѣи на бѣдѣлнѣннѣе-тѣ отъвѣннѣе на Слѣмъ-тѣ на Русскыи, ивѣштѣннѣе-тѣ на ирѣи-тѣ въ Турчиіа, которые сѣа сѣлѣннѣе-тѣ на Паризнѣи-тѣ договоръ грѣбѣа да ивѣштѣа Сѣлѣвѣннѣе, Русскыи че бѣло ивѣштѣннѣе да обѣиа че тѣлзъ договоръ, въ ирѣи-тѣ тѣлзъ които сѣа ивѣштѣлѣе-тѣ вѣлжѣннѣе, е бѣснѣлнѣ, и да дѣлствувать вѣлжѣннѣе.

Една още по-заплетена задача имаме да се ршават от Английскій-тъ народъ и от Парламентъ-тъ. Министеръ-тъ, които съставляват кабинетъ-тъ, тръбавше да се опрѣдѣлятъ отъ Парлъ-тъ; по наскоро станъ ашо че тѣзи министри често се опрѣдѣляха, не защото бѣха способни за службѣ-ти си, и не защото тѣ бѣха единичн-тъ лица които можавъ да си навърватъ за тѣхъ, но защото тѣ бѣха любими на владѣтели-тъ, или поне, тѣхна които да изпълняватъ онава което тѣ имъ заповѣдѣвахъ. Често министри си опрѣдѣляха на което политича-та бѣше противна на народъ-тъ войи; и вѣднѣи отъ тѣхъ, на които поведението бѣше предвидено, продължавашъ да запазвахъ службѣ-ти си въпреки да се изваждахъ отъ тѣхъ. Народъ-тъ само си изкушавше и протестуваше противъ това, но никакво удовлетворение не можаше да придобие. Единъ възкъ съдѣлва прѣвратъ-тъ на 1688, обаче, общо-то мнѣние почна да има такава сила, особено кога нечакъ-тъ станъ съвършено свободенъ, токо нариче-то не смѣвахъ вече да опрѣдѣлятъ министри, които народъ-тъ не одобряваше.

Между тѣхъ, Парламентъ-тъ самъ почна да водя въ твърдѣ лошо состояние. До когаго вѣднѣи то на прѣвратѣ-тъ съществуваехо токо двигатели, и до когаго инаше работа за устрояване-то и прѣустрояване-то на Државка-тъ, Парламентъ-тъ изпълняваше доста върно длъжнѣнства-та си въ интересъ-тъ на народъ-тъ. Но съдѣ върше, той постанови мина съвършено ново управленіе-то на богата-та и благороднѣнства-та частъ отъ общество-то. И така управленіе-то на Државка-та наведе въ разбѣ-тъ на вѣднѣи-тъ, а вѣднѣи-тъ на законодательн-тъ классъ имаше може-бы по-голыми лицами на Државка-та отколго парвенство-то на дрешнѣ-тъ паріе. Тѣхми и необмысливши дивочи, които еднакъ догнахъ богата-тъ, утнегнахъ по-сиромѣн-тъ. Боеве си правиха по желаніе-то на аресторскіа-тъ, а накъ народъ-тъ най-нѣмко страдаше отъ тѣхъ. Богата-тъ кукувахъ нечестн-тъ правителственнн службѣи, а оиъкъ които ги заслужава, се дръжка догу. Тѣзи лица произведохъ незадоволеніе-то и недовѣніе-то на Ирландіи противъ Англіяско-то Правителство чрезъ 18-и вѣкъ; тѣ догнахъ плачевка-тъ Американска война, и направиша Англія да изгуби оиъкъ посесіи, които досега образуватъ Съединени-тъ Држави у Америка. Тѣ продължаваша да се унижоватъ повече и повече, доднѣи, най-посѣ, въ 1832, си извърши единъ годѣвъ прѣвратенъ прѣвратъ, чрезъ който Английскій-тъ народъ обвѣи че Парламентъ-тъ трѣбаше да прѣдставя лица народъ-тъ, и да дѣйствиелно съобразява съ интересъ-тъ войди. Прѣобразовательн-тъ Актове отъ 1832 и 1867, сѣдѣхъ като совершаваша силно протрѣпаніе, и туряхъ управленіе-то на Државка-тъ въ разбѣ-тъ на народъ-тъ. Отъ това върше насакъ можешъ да кажешь че Английскій-тъ народъ дѣйствиелно се е управявалъ самъ. Заоунтрѣбленіе отъ по-малкъ видъ съществуваютъ и до днесъ; и нито Парламентъ-тъ нито накъ Министрн-тъ са достигнали още до съвършенство, но за да се образова единъ народъ, който да може да произвѣа напълно гражданн-тъ и от-

говорности-тъ на вѣднѣи-тъ, изиска си върше. И оиъ народъ, въ който съществува често желание да върши онава което е право, и една рѣшителна воля да се не остави да се злоупотребѣи отъ Царь, или отъ Парламентъ, или отъ Министерство, както може да си каже за Английскій-тъ народъ, въ него има належа за истински напѣрѣдѣкъ въ всѣко отношение.

Прочее, такава е кратка-та исторія първо за какъ Английскій-тъ Парламентъ е станалъ по-горещъ отъ царскі-тъ си, и поскъ за какъ Английскій-тъ народъ е станалъ върховенъ, така оиъ Парламентъ-тъ да прѣдставява негоднѣи войди. Те е исторія-та на развитіе-то на народъ-тъ, тѣ сила и на придобиваніе-то на народъ-тъ свобода чрезъ турѣннѣи-то, постоянство-то и самопокрѣпленіе-то на народъ-тъ.

Роберта Томсона.

ВАЖНОСТЪ НА ВОДЪ-ТА.

Вода-та е главна-та механическа сила въ естество-то. Тя е главнѣи-тъ двигателъ; тя дивни горѣ и плаши долинн. Величн-тъ скали (капмри), пещи-нѣи-тъ и варовитн-тъ камни и пещи-нѣи-тъ сѣ образувани чрезъ дѣйстви-е-то на вода-та. На неискъ-тъ разломленнѣи силъ и на химическо-тъ и дѣйствиелно дѣйстви за полезнѣи-тъ си мисирна, за желѣзнѣи-тъ, ждѣнн-тъ, сребрѣнѣи-тъ и цинкѣнѣи-тъ си руди и даже за металнѣи-тъ. Въ органическо-тъ и въ неорганическо-тъ животъ, всѣ свойства най-дѣлнвъ за роск-тъ, ждѣнн-тъ, сѣдѣ-тъ и мразѣ-тъ. Тя поддържъ растеннѣи-та, доставя имъ храна отъ прѣвратъ-тъ и ги запазва отъ издрѣжане-то тоиъдѣи. Животнн-тъ токо зависѣтъ отъ неѣи. Но сѣдѣ неже вода, слнчевѣи-та сила е, която прѣи растеннѣи-та да росатъ; тя е която дѣиъ всѣко нѣщо въ свѣтъ-тъ, а вода-та е протѣ дѣиъ-тъ само на слнчевѣи-то.

Ако вода-та изчезеше отъ земно-то лице, земѣн-та нѣднѣи да бѣде въ сащо-то состояние, въ което се намира сега вода-та. Ако и да имаша токо само годѣво количество вода, то накъ е около 240,000 на частъ отъ вснчн-то земно вещество. Кристалннн-тъ силъ по земно-то лице сега съдържатъ по-голію количество вода отколго това, и шовъ напѣн-та вснѣ истине дѣста за да поиѣ четъ турѣннѣи-ци на едно 0/0 отъ влажнѣи-тъ, осени-тъ не исчезаватъ. Ако изгубишъ осени-тъ си, нѣи не изгубишъ и атмосферн-тъ си; порозѣн-тъ на силѣи-тъ не постѣлнватъ вода-та нѣи чрезъ прѣвращеніе-то и земѣн-та не бѣде въ сащо-то состояние, въ което се намира сега вода-та.

Нова стѣснѣи и страданнѣи. — Има чловѣци които изднѣтъ въ скрѣбнѣи-тъ и страданнѣи-та си очинени като злато-то сѣ прнвнѣиъ чрезъ огнѣн-тъ. Величн-тъ свнѣи, скрѣби, и страданнѣи, които тѣ срѣщатъ въ животн-тъ си, нѣи помогатъ да бѣдѣтъ по-способни и по-справленнѣи. По нѣи и други чловѣци които ннзвѣе не са ползуватъ отъ скрѣбнѣи-тъ и страданнѣи-та си; тѣ ставатъ твърдоглѣи, отпорнѣи си и си отчнпнватъ. Тукъ ще кажешь само че първн-тъ классъ чловѣци посрѣщѣтъ скрѣбнѣи-тъ и мѣлнннн-тъ благо-разумно, а вторн-тъ неблаго-разумно.

ПОЛИТИЧЕСКИ ВОПРОСИ.

ИСТОЧНИКЪ-ТЪ ВЪПРОСЪ.

Слѣдующе-то изважени отъ уводнн-тъ члѣкъ за Талейе:

Найрѣи може да се каже че криза-та на Источнн-тъ Вопросъ е дошла. Нѣкои отпѣрѣнн-тъ се създало да поддрѣжѣтъ задуго тоиъ въпросъ отъ една дръжка на друга, но е станало като стѣна дѣиъ между Русіи-и Англія. Слѣднѣи-тъ на тоиъ сообщеніе е че ако Велика Британія и дръжѣ-тъ Сѣвернѣи-тъ морѣи да поддрѣжѣтъ Англія-нѣи-та на Царскіа-тъ Конференція-та да поискатъ прнвнѣи-нѣи-то въ отъ Портъ-та, Руско-то Правителство се си задѣиъ да дѣйствиелно сега съ тѣхъ, и токо си въ расушеніе войнѣи-тъ си. Тоиъ сообщеніе си разгласѣа сега отъ Английскій-тъ Кабинетъ. Какво е да си мисля за условія-та му въ Англія, по какъ да се снѣдѣтъ за твърдъ укрѣпн. Въ нѣмъ е общѣи мѣрѣи протнвъ Портъ-та. Велико може да бѣе обидъ горѣнѣи-та, да възбудѣ недовѣрнѣи-то, или да прѣотпѣрнѣи на полнѣнѣи-та на нѣкои отъ Снмѣи-тъ, особено на Англія, да си дѣиѣи въ прѣдѣлѣннѣи-та на Гереро дѣйствиелно. Англіяско-то Правителство изврѣиъ на насѣднѣи, и въ него нѣщо не си спомекува за това; нѣто за тѣрѣи, прѣкъ токо прѣобразовательнѣи-тъ прѣбѣи-то се извадѣтъ въ Берлинъ, а не въ Лондонъ. Въ Парлѣ, въ Виѣкъ и въ Рикъ прѣдѣиеніе-то на Русію си е вѣднѣиъ токоиъ укрѣпн, токо нѣиъи почнѣи да казвѣе че тѣ нѣиъи парѣи, докъ че тѣ си бѣи отъ Снмѣи-тъ си сѣдѣтъ Русію, и Англія-та и трети, че прѣотговарнѣи-та на Турннѣи-тъ нѣи правнѣи да бѣе прѣдѣлѣннѣи-та. Други пакъ казвѣе че се отлага-ніе-то на война-та оиѣе за нѣколко мѣснцн, Турскі-тъ дѣйствиелно се вѣднѣи по-снѣи руско-то разннѣи. Но вснчнъ си стѣнѣиъте че Руско-то прѣдѣиеніе, бѣио то иверено или не, е твърдъ укрѣпн, и че ако нѣиъ-тъ може да си снѣиъиъ парѣи нѣиъи-тъ, бѣи оиѣе да поддрѣжѣтъ.

Такова като е Руско-то прѣдѣиеніе, въпросъ-тъ за дръжѣ-тъ Правителства е даиъ нѣиъи въ него токо да ги прнвнѣи да го отпѣрѣтъ. Англіяско-то Правителство оиѣе вѣднѣиъи дѣйствиелно въ нѣмъ. Нѣиъиъи чловѣци Правителства че го прнвнѣи-тъ шовъ си извѣнѣи-тъ че Англія си е стѣнѣиъи за него. Тогова, зашо нѣиъи-то Правителство да си вѣднѣи-тъ е вѣднѣиъи-тъ прнвнѣи-тъ че то го отпѣрѣтъ, но не казвѣе въ нѣиъи запленѣи-тъ издѣленіе. Може да си мисля че мнѣиъи да не си иска сега отъ Снмѣи-тъ да употребѣтъ насѣднѣи, споразумѣннѣи-то да употребѣтъ нѣиъи-тъ си, тѣ турѣи си единъ оиѣе-тъ нѣиъи, по който тѣ може да пѣтвѣтъ твърдѣ бържѣи вѣднѣиъи Талейе. Това е вѣднѣи, но за постановіе-то на една издѣнѣи, тоиъи прѣдѣиеніе не е нуждѣи. Англіяско-то Правителство че си остави господарн на самѣн-тъ си дѣйстви-то; то не сѣдѣи за себе си казвѣе свѣтъ-тъ дѣиѣи и казвѣи бѣднѣи-тъ че прави на Портъ-та; и то не казвѣи своѣи дѣиѣи-тъ нѣиъи-тъ и нѣиъи-тъ си бѣднѣи-тъ въ прѣдѣлѣннѣи-та си. За това ако Русію си задѣиъи-тъ това рѣшеніе, нѣи трѣбѣи да го прнвнѣи-тъ бѣе дѣиъиъи.

Когато разгласѣиъи Игнѣиъи-то прѣдѣиеніе и вѣднѣиъи волею е укрѣпнѣи, нѣиъиъи до закѣнѣи-тъ нѣиъи-тъ да нѣиъи нѣиъиъи побужденіе, които сѣ го направили да е такава. Русію не си отгѣнѣи отъ война-та, зашто единъ Протоколъ и дѣиѣиъиъи волею да нѣиъи; тѣ прѣдѣиъи Протоколъ-тъ зашто нѣиъи-тъ нѣиъи-тъ нѣиъи да си поиъжѣ прѣкъ Европа че го каже. Истннѣи-та е че поиъжѣ частъ-тъ си прѣблѣжнѣи нѣиъи-тъ, но не се ка прѣдѣиъи, трѣбѣи да се каже, едно дѣиъи-то не се е разнѣиъи-тъ си. Вѣрнѣи, токо може да има силно извѣиъи въру рѣшеніе-то на нѣиъи Правителство. Се прнвнѣи-тъ нѣиъи-тъ прнвнѣи, нѣи-тъ прѣблѣжнѣи се по-силнѣи-тъ на война-та въ Источнѣи-тъ въ-просѣи, а въ нѣиъи-тъ нѣиъи-тъ, въ нѣиъи-тъ Германія и Франція че земѣтъ участіе, и въ нѣиъи-тъ Англія може да се умѣе. Руско-то Правителство нѣиъи да се освѣдѣи отъ члѣнѣи-тъ свѣтъ, ако не поиъжѣи въ-

ное средство за избулганіе-то на една тѣиъиъи годѣвъ опасност. Единъ Протоколъ отъ 6-ти Снмѣи не че изврѣе Русію, ако тѣ прѣдѣиъи да нѣиъи войнѣи-тъ по сащо-то прѣдѣиеніе за Протоколъ-тъ показва че си търси едно мнѣиъиъи рѣшеніе на вѣднѣи-тъ дѣиѣи-та прѣиѣи, а за това нѣиъи си пѣ-дѣиъи-тъ че то се прѣдѣиѣи.

ПОРТА-ТА И РУСИИ.

Слѣдующе-то изважени отъ Московско-та Газета:

Извѣиъи-то на Герералъ Игнѣиъи има нѣиъи до прнѣи съ Английскій-тъ планъ, споредъ който трѣбѣи да се даде на Портъ-та една годѣвъ прѣвратъ турѣннѣи-тъ нѣиъи дѣйствиелно да прѣобразовѣи-тъ нѣиъи-та ѣи. Русію не е смѣиъи-тъ горѣнѣи, но ако си даде на Турннѣи единъ срокъ, и ако послѣднѣи-тъ не направи нѣиъи прѣвратъ, да се земѣтъ насѣднѣи-тъ си прѣкъ Снмѣи-тъ противъ неѣи. Кѣиъ Бисмаркъ, ако говорнѣи напѣиъиъи въру тоиъ въпросъ, казвѣе че тоиъ се смѣиъи въ нѣиъи-тъ нѣиъи-тъ да споразумѣннѣи-тъ въ Бернѣи да земѣиъи мѣрѣи протнвъ Портъ-та. Когато за Германія, тѣ не вѣднѣи да подннѣи еднѣи документъ, който може да ѣиъи въ нѣиъи еднѣи общъ походъ на Балканскн-тъ полострѣи, и сащо-то може да се каже не успѣиъи прѣкъ Германія, че прѣкъ нѣиъи много бѣиъи въ Бернѣи, дѣиъи да го укрѣпн-тъ си каже въ Русію тѣиъи и въ Германія, зашто-та на Хрнстіанскн-тъ прѣиъи въ Турннѣи си счита сега за поинѣи-тъиъи нѣиъи-тъ. Нѣиъи си казвѣи-тъ Германія, да дае условія-тъ на траннѣи-тъ Императоръ, че си турѣи да убнѣи Англія да дѣйствиелно наведѣи-тъ Русію, нѣиъи новѣи да ѣиъи дѣиъи отъ отѣдѣи на помощъ на Турннѣи на Англія и на дръжѣ-тъ Русію на Портъ-та. Оснѣиъи-тъ това, Германія че си турѣи да поддрѣжѣи нѣиъи-тъ въру Европнскн-тъ интересъ, ако война-та се отвори въ Турннѣи. За да даде по-голію укрѣпн-тъ на Русію, Германія може прѣдѣиъи-тъ да нѣиъи че Русію дѣйствиелно отъ страна на Императоръ, и тѣ че си турѣи оиѣе да направи и другн-тъ Снмѣи да условіи-тъ свѣтъ-тъ визгалъ. Германія, нѣиъи извѣиъи-тъ поинѣи-тъиъи, не поиъжѣи-тъ да прѣдѣиъи-тъ прѣвратѣи-то въ ѣиъи-тъ, поиъжѣи-тъ не ѣиъи-тъ че Англія-та полнѣиъи може да си прѣдѣиъи казвѣи че бѣе сѣдѣи 12 мѣснцѣи.

Внѣиъи-тъ допнѣиъи на Л. Хералдъ нѣиъи-тъ слѣдующе-то:

Портъ-та въ Виѣкъ, тоиъ нѣиъи въ поддрѣжѣннѣи-то на нѣиъи-тъ, тѣиъиъи пѣтнѣи-то на Герералъ Игнѣиъи въ Лондонъ токо благопрнѣи-тъ знакъ. По-тоиъи-тъ частъ отъ народъ-тъ, общѣи, е на разнѣиъи дѣиъи-тъ. Та казвѣи-тъ прѣвратѣи-тъ да нѣиъи-тъ не поиъжѣи-тъ мажнѣи, не чнѣи-тъ да нѣиъи-тъ да Герералъ Игнѣиъи да се нѣиъи дѣиъи-тъ Лордъ Лерѣи. Внѣиъи-тъ Английскн-тъ Кабинетъ е телеграфнѣи-тъ въ Сѣ-Петербурѣи-тъ нѣиъи-тъ нѣиъи-тъ Протоколъ-тъ нѣиъи-тъ нѣиъи-тъ Шуваловъ му го е прѣдставнѣи, а Руско-то Правителство може е вѣднѣи-тъ че не може да отпѣиъи-тъ вснчн-тъ мажнѣи-тъ чрезъ телеграфъ-тъ, вѣднѣи-тъ е даиъ казвѣи-тъ на Игнѣиъи-тъ отѣдѣи въ Лондонъ. Дѣиъи прнѣиъи-тъ въру Протоколъ-тъ ставѣи, Русія слѣиъи да се възражѣи съ голѣма дѣиъи-тъ. Та е порѣиъи отъ една оиѣиъи въ Бернѣи 50 доиѣиъи-тъ прѣвратѣи-тъ на Русію-та, вѣднѣи-тъ, да се прѣвратѣи-тъ нѣиъи-тъ, и търси да купи оиѣе 1,000 доиъи-тъ вагонъ на вѣднѣи-тъ, за да ги употребѣи за прнвнѣи-тъ на вснчн-тъ поинѣи-тъиъи. Въпросъ-тъ за Русію да си земѣтъ Герералъ Игнѣиъи войнѣи-тъ съ Русію, и послѣднѣи-тъ да се вѣднѣи отъ Турннѣи съ нѣиъи-тъ оиѣи-тъ по Ауланъ-тъ, е произвѣи-тъ нѣиъиъи-тъ, но той не се гледа да ѣиъи вѣднѣи-тъ значеніе.

